

Наше ВРЕМЯ

№ 42
(10372)
СУББОТА
24 октября
2020 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Александр Вячеславович ЧИНДИН, водитель СХПК «Штурм», со стажем работы в агропромышленном комплексе — 38 лет, скромный и трудолюбивый человек, наверняка, считающий, что повода для рассказа о нем в газете нет, ведь в родном хозяйстве, не говоря о районе, немало других водителей — профессионалов.

У руководителя сельхозпредприятия, где с 1982 года трудится Александр Вячеславович, на этот счет другое мнение. В канун профессионального праздника, обязательно нужно сказать добрые слова об одном из лучших водителей хозяйства.

Как и у большинства его ровесников, были годы службы в армии, а затем возвращение в родные края. За время работы ему приходилось управлять различными видами автомобилей. Свое дело водитель освоил в совершенстве. И все потому, что сам он считает технику своим самым большим жизненным увлечением.

Хорошо изучив состояние управляемой им машины, вовремя определяет, какой ей нужен уход. Александр Вячеславович знает, где и что нужно вовремя подкрутить, укрепить, обеспечить смазку, чтобы автомобиль не подвел во время рейса и служил бы как можно дольше.

Если требуется по работе, то может на время управлять другой машиной, если, например, нужно подменить кого-то из товарищей по шоферскому цеху. При этом он не делит автомобили на свои и чужие, а в равной мере ответственности, серьезно и бережно подходит к эксплуатации каждого из них, ясно понимая, что от работы одного зависит результат всего коллектива.

Взять, к примеру, жатву. Во время ее роль водителей, занятых на отвозке зерна от комбайнов, трудно переоценить. Чуть замешкался — комбайны вынуждены простаивать, теряя драгоценное в этот период время. Как ни крути, получается, что водители грузовиков, подобные А. В. Чиндину, главные лица всей уборочной кампании, от которых зависит бесперебойная работа всей системы.



Кто усомнится в справедливости этих слов? К ним добавим, что у водителей в хозяйстве всегда работы хватает. После уборочной нагрузки на них не ослабевает. Наступает время уделять большое внимание животноводческой отрасли, выполнению других хозяйственных перевозок. Так что Александру Вячеславовичу и в зимнюю пору дел, как говорится, выше крыши.

По труду и награды. Ими А. В. Чиндин не обделен. В их числе Почетные грамоты различных уровней, начиная с родного сельхозпредприятия.

В преддверии Дня водителя хочется от всей души поздравить всех автомобилистов района с этим замечательным праздником! Удачи вам на дорогах, хорошей погоды в пути, безаварийных рейсов и только исправных автомобилей. С праздником вас, дорогие автомобилисты!

И. БАРЫШНИКОВА.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Координатор партпроекта «Городская среда» остался доволен качеством отремонтированных объектов в Новых Бурасах

Работы в рамках партпроекта «Единой России» здесь проводились в 2019 и 2020 годах.

Региональный координатор проекта «Городская среда» партии «Единая Россия», депутат Саратовской городской думы Евгений Чернов инициировал выездную проверку отремонтированных ранее дворовых территорий и общественных пространств в Новых Бурасах. Они были приведены в порядок в рамках партийного проекта в 2019 и в 2020 годах. В мероприятии приняли участие представители местного общественного совета партпроекта и районной администрации.

Проверяющие осмотрели центральную площадь в районном центре, которую выбрали жители района в рамках проведения общественных обсуждений, площадку у мемориального комплекса.

Посетив все дворы, которые были отремонтированы в 2019 году, координатор не выявил нарушений и недоделок.

«Приятно видеть, как ре-

зультат прошлогодних проведенных работ во дворе поддерживают сами жители — между асфальтированных дорожек они разбили клумбы, высадили цветы, установили и раскрасили для детворы декоративные камни. Посмотрели также площадку у мемориалов — традиционное место возложения цветов, чтобы почтить па-



мять погибших в годы Великой Отечественной войны. В прошлом году ее обновили плиткой, освещением и газонном.

В текущем году отремонтировали главную площадь, на которой много лет выступают творческие коллективы, проходят районные праздники и школьные выпускные. Примечательно, что многие местные предприниматели помогли с подготовкой объекта к благоустройству — выделили технику и трудовые ресурсы. Теперь на площади обновленная плитка, освещение, лавочки и урны, газон, новая сцена, а также система видеонаблюдения», — прокомментировал Евгений Чернов.

С Днем автомобилистов!

Уважаемые автомобилисты и ветераны отрасли! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В народном хозяйстве автотранспорт занимает одно из ведущих мест, ведь без грузовых и пассажирских автоперевозок сегодня трудно себе представить нашу повседневную жизнь, развитие социальной сферы и производства.

Сейчас помимо водителей — самой многочисленной составляющей отрасли, а также механиков, диспетчеров и других важных работников автотранспорта, круг непосредственных участников дорожного движения пополняется логистами, программистами, предпринимателями, множеством других представителей профессии. Это значит, что в последнее воскресенье октября, особой благодарности и признательности заслуживают все, кто управляет автотранспортом, кто участвует в организации и обслуживании автоперевозок.

От всей души поздравляем тех, кто только начинает свой профессиональный путь, и ветеранов отрасли; тех, у кого основное место работы за рулем грузовиков и специальных машин, автобусов и такси; тех, кто обеспечивает безопасность и эффективную работу всей инфраструктуры.

Благодарим вас за нелегкий каждодневный труд, за высокий профессионализм, любовь и преданность своему делу! Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, ровных и безопасных дорог, надежной поддержки товарищей и коллег и бессменной удачи в пути!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

Платить налоги нужно своевременно

Не только организации, но и физические лица должны своевременно оплачивать налоги в местный, региональный или федеральный бюджеты, в зависимости от разновидности налогообложения. Причем важно уплатить налоги своевременно, чтобы исключить начисление штрафов и других неприятных последствий.

20-21 октября 2020 года состоялись совещания в рамках взаимодействия органов местного самоуправления с территориальным органом Федеральной налоговой службы и районным отделением судебных приставов по сведениям о налогоплательщиках, имеющих задолженность по имущественным налогам физических лиц по объектам налогообложения, зарегистрированных на территории района.

На совещаниях присутствовали: глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев; первый заместитель главы администрации Новобурасского муниципального района С. А. Брюзгин; исполняющий обязанности начальника межрайонной ИФНС России №10, советник государственной гражданской службы РФ 2 класса Ф. Г. Шеметов; начальник-старший судебный пристав районного отделения судебных приставов Т. А. Налетова; главы муниципальных образований; специалисты администрации района.

В процессе совещаний обсуждались вопросы по уплате налоговых платежей в бюджетную систему РФ в части задолженности и мерах усиления работы с должниками, благоустройства района.

Администрация Новобурасского муниципального района обращает внимание жителей района на необходимость своевременной уплаты имущественных налогов — на имущество физических лиц, земельного и транспортного налога.

Старший судебный пристав районного отделения судеб-

ных приставов Т. А. Налетова подчеркнула, что если физические лица не будут своевременно оплачивать налоги, то это, как и любое другое нарушение закона, повлечет за собой ряд предусмотренных в законодательстве последствий. При этом речь идет о начислении пени за каждый просроченный день в соответствии с установленной процентной ставкой. Необходимо помнить о применении мер принудительного взыскания с физических лиц.

Так, у должников, не оплативших вовремя долги, возникнут дополнительные финансовые затраты: к сумме неуплаченного налога добавятся суммы пеней, начисленных за несвоевременную уплату; госпошлина за рассмотрение искового заявления в суде в размере от 200 рублей — в случае взыскания долгов через суд; а также исполнительский сбор в размере от 1000 рублей после передачи долгов на взыскание в службу судебных приставов.

Рано или поздно сумма налога все равно будет взыскана, но если не заплатить его вовремя — расходы только увеличатся.

На совещаниях были рассмотрены вопросы касающиеся благоустройства и содержания внутрипоселковых дорог в предстоящий зимний период. Всем главам муниципальных образований были даны соответствующие списки и рекомендации по работе с населением в плане сбора налогов.

И. ВАСИЛЬЕВА.

● БЛАГОДАРИМ ДЕПУТАТА

Хочется выразить большую благодарность депутату Саратовской областной думы Александру Сергеевичу Романову за поддержку в трудной жизненной ситуации, возникшей в результате болезни.

Большое спасибо, что имеем возможность обратиться со своими проблемами и заботами к Вам — депутату нашего округа.

С уважением к Вам, Л. П. БАЖАНОВА.

Координационный совет по коронавирусной инфекции сосредоточился на обращениях жителей

Губернатор Валерий Радаев сконцентрировался на поступающих в связи с пандемией жалобах граждан.

Он подчеркнул, что везде, в том числе в Саратовской области, фиксируется эпидемический подъем и многое зависит от принципов работы, подходов к лечению больных и грамотного распределения медицинских сил.

Сообщения жителей касаются службы скорой помощи, районных больниц и поликлиник, обеспечения лекарства-

ми, работы рентген-аппаратов.

Говоря о качестве лечения и нехватке врачей в районных больницах, губернатор поручил минздраву организовать маршрутизацию медицинских бригад, «будь то выезд непосредственно на места либо консультирование с помощью телемедицины; должны использоваться все коммуникации».

Также Валерий Радаев потребовал оперативно доводить до районных больниц все последние протоколы, методические рекомендации, налаживать консультативную работу в тех случаях, когда это требуется.

«Мониторьте ситуацию по каждому медучреждению, постоянно находитесь на прямой связи с руководством ЦРБ, незамедлительно реагируйте на запросы, касаются ли они помощи в ведении больного или нехватки специалистов. Я распорядился передать для нужд больницы несколько автомашин регионального правительства, этот ресурс должен быть задействован эффективно»,

– подчеркнул Валерий Радаев.



Поступления от транспортного налога полностью пойдут в местный бюджет

Работа по наполнению бюджета является приоритетной и должна вестись на всех уровнях, подчеркнул губернатор на селекторном совещании с руководителями экономического блока регионального правительства и муниципалитетов.

«От муниципалитетов требуется эффективное использование всех имеющихся инструментов. На примере трех крупнейших муниципальных образова-

ний мы видим, что даже они основную ставку делают на финансовую поддержку из регионального бюджета. Но сейчас задача номер один – задействовать собственные ресурсы, предметно и со знанием дела пополнять доходную базу», – заявил Валерий Радаев.

Среди поставленных перед местной властью задач – владение информацией по каждому земельному участку и строению, находящимся на территории района. Кроме того, важны исчерпывающие данные по всем предприятиям по численности, заработной плате, поступлениям НДФЛ, анализ налоговой политики.

Важной мерой является искоренение неформальной занятости.

Еще одно ключевое направление – привлечение инвестиций, стимулирующих занятость. Межведомственная модель взаимодействия с бизнесом должна стать реальным действующим инструментом.

Со следующего года поступления от транспортного налога начнут полностью зачисляться в местные бюджеты, и это даст районам дополнительную возможность по объемам работ. Сфера прямой ответственности глав будет расширена.

Качество и организация горячего питания в школах – на контроле президента России

Президент России В.В. Путин поручил проверить качество и организацию питания в школах.

Роспотребнадзору поручено проводить внеплановые проверки образовательных организаций и поставщиков пищевых продуктов. Доклад будет представлен президенту до 15 ноября.

Все финансовые и организационные вопросы по реализации масштабного и востребованного проекта по бесплатному горячему питанию решены, его получают все ученики начальных классов области. Проверки Минобрнауки в районах проходят еженедельно и спланированы вплоть до 1 января. Выявляются факты подачи холодных блюд, на контроле качество приготовления, графики приема пищи, соблюдение норм поставщиками питания и информирование родителей.

По всем этим вопросам в ведомстве продолжает работать круглосуточная



горячая линия по телефону 8 (8452) 49-21-07. Министерство адресно разбирается в каждом обращении, соблюдая конфиденциальность.



Саратовская область получит 700 миллионов рублей на выплату пособий по безработице

Правительство РФ дополнительно выделило регионам 35,6 млрд рублей на выплаты пособий по безработице. В Саратовскую область поступит 704,6 млн рублей.

Выделенные средства позволят обеспечить выплату текущих пособий по безработице до конца года.

В министерстве труда и социальной защиты обращают внимание, что с 1 октября прекратили свое действие временные меры поддержки безработных граждан, введенные в период пандемии. С 1 сентября т.г. размер максимального пособия по безработице составляет 12130 руб., минимальный размер пособия – 1500 руб.

Если за год, предшествующий увольнению, гражданин официально работал больше 26 недель и не был уволен за виновные действия, то пособие по безработице назначается на шесть месяцев, а его размер зависит от размера заработной платы на последнем месте работы.

Первые три месяца гражданин получает в размере 75% среднемесячного заработка, следующие три месяца – 60% этого заработка. При этом размер пособия не может быть выше максимальной (12130 руб.) и не ниже минимальной (1500 руб.) величины пособия по безработице.

Во всех иных случаях пособие по безработице устанавливается сроком на три месяца в размере минимальной величины – 1500 рублей.

Гражданам предпенсионного возраста, официально работавшим больше 26 недель в течение последнего года и не уволенным за виновные действия, пособие по безработице выплачивается не шесть, а 12 месяцев. Первые три месяца – 75% от зарплаты, следующие четыре месяца – 60%, остальное время – 45% заработка.

Концерты Собиновского фестиваля посмотрели 730 тысяч человек

Впервые в истории Собиновский фестиваль проводился в онлайн-формате.

Трансляции проходили в рамках национального проекта «Культура». Более 726600 человек со всего мира стали зрителями трех главных концертов мероприятия. 18 октября закрытие Собиновского фестиваля посмотрели 258 тысяч зрителей.



Промежуточные итоги

У дорожников, в силу специфики их деятельности, любые итоги всегда выглядят промежуточными. Круглый год они обеспечивают содержание и эксплуатацию сложного, разветвленного дорожно-хозяйства, надежность и безопасность автомобильного сообщения, как внутри района, так и с соседними территориями. И если лето, для дорожников – напряженное время ремонтных работ. А матушка-природа, словно нарочно, любит преподносить сюрпризы, проверяя работников на выносливость: успеют – не успеют, справятся – не справятся. Дорожники АО «Тепловская ДорПМК» успели и поставленные перед ними задачи выполнили. Придерживаясь сложившейся традиции, по окончании дорожно-ремонтного сезона и накануне профессиональных праздников – Дня автомобилиста и Дня работников дорожного хозяйства (так уж повелось годами, что организация объединяет эти даты и отмечает как один праздник), мы говорим о предварительных результатах с генеральным директором АО «Тепловская ДорПМК» **Андреем Евгеньевичем ФАРТУКОВЫМ**.

– Вы правильно отметили, что итоги работы дорожников практически всегда выглядят как промежуточные. По-прежнему за нашим дорожным предприятием остается на обслуживании участок федеральной трассы Сызрань-Саратов-Волгоград протяженностью 73 км и большая часть дорожной сети района.

Поставленные за год задачи выполнены с должным качеством и в срок. При наличии финансирования наше дорожное предприятие могло бы выполнить в 2-3 раза больший объем работы, так как имеющаяся техническая оснащенность и мощность это позволяют.

В настоящий момент ведутся подготовительные работы к зимнему периоду: в полном объеме заготовлены соль. Идет заготовка песка и песко-соляной смеси, выполняются последние штрихи по подготовке техники.

Ремонт улично-дорожной сети

Мы жители и читатели, уже давно запомнили, что в

Работа дорожников достойна уважения

Октябрь в России насыщен разнообразием праздников. Первый день октябрьского календаря знаменателен праздником людей старшего поколения. Уже 5-го мы чествуем тех, кто посвятил себя благородному учительскому труду, затем отдаем дань работникам сельского хозяйства, хотя в нашем районе этот профессиональный праздник традиционно отмечается в ноябре, когда завершается весь цикл сельскохозяйственных работ в поле. В третье воскресенье – День работников дорожного хозяйства, а в последнее воскресенье октября – День работников автомобильного транспорта.

России часть дорог является собственностью края или федерации, которые обслуживают и ремонтируют предприятия дорожной отрасли. Другая же часть, не маленькая по протяженности, но наиболее изношенная – собственность сельских поселений, которую федеральное законодательство обязывает и содержать, и

знаки, обозначены пешеходные переходы и т. д.

Главное – люди

Андрей Евгеньевич всегда с особой гордостью рассказывает о своих людях, говорит, что они главное достояние предприятия, так как именно их трудом, ответственным отношением к делу, профессиональным мас-



Приготовление асфальтобетона

ремонтировать. В нашем регионе на ремонт улично-дорожной сети (муниципальных дорог) правительство края выделяет целевые средства на каждый муниципальный район.

– Огромное внимание в муниципалитете уделяется ремонту и обслуживанию дорог. Этот год внес коррективы в наши планы, и я считаю, что нам удалось многое добиться. Администрация района в два раза увеличила дорожный фонд, благодаря чему и объем ремонтных работ был удвоен. Координацию и выбор ремонтируемых участков совместно осуществляли представители районной администрации и дорожного предприятия. Появилось на только новое покрытие сельских улиц и райцентра, но и отремонтированы автоподъезды к селам, перекрестки, дополнительно установлены дорожные

терством предприятие достигает поставленных целей.

– У нас работают люди ответственные, безотказные, понимающие, что многое в нашей работе зависит именно от них. Они также знают, что труд дорожников у всех на виду, и каждый, даже мало понимающий в наших делах человек, старается дать ему оценку.

Мне сложно назвать лучших, они у нас все лучшие, как говорится, плохих не держим. Так, завершая летний сезон, благодаря слаженной работе механиков и водителей автопарк полностью готов к зимнему сезону.

Самых искренних слов благодарности заслуживают специалисты асфальтового завода. И здесь хотелось бы отметить опытных работников – А. Кенжегулова, А. Игошина, Л. А. Коренькова. Они всегда ориентируются для нас примером и тем ориен-

С праздником!

Что ж, остается только поздравить всех работников АО «Тепловская ДорПМК» с профессиональными праздниками, поблагодарить за самоотверженный труд, активное участие в жизни района и края и пожелать, чтобы с погодой вам везло, всегда заказчики могли бы оплатить выполненную работу.

Особые слова благодарности и самые сердечные поздравления, прежде всего, ветеранам дорожной отрасли, которые находятся на заслу-



Укладка асфальтобетона

тиром в работе, к которому нужно стремиться. Но и ныне работающая молодежь старается брать с них пример, доказывая трудом, что обязательно станут лучшими на предприятии. Так, пройдя службу в Вооруженных Силах России, Сергей Кузнецкий вновь пришел к нам на предприятие на асфальтовый завод. Молодой работник перенимает опыт старших и старательно выполняет вверенные ему поручения.

Нельзя не отметить тружеников, проверенных годами – дорожных рабочих А. А. Злобнова, А. В. Гришанова, А. А. Егорова, А. А. Бочкарева, главного бухгалтера В. А. Кенжегулову, главного механика А. Марунова, диспетчера О. Н. Кутыну, специалиста планового отдела О. Н. Начасову.

В этом году удостоены чести быть занесенными на Доску почета предприятия: механизатор В. М. Жилин, дорожные рабочие А. В. Гришанов и А. А. Егоров, машинист катка И. А. Катрин, начальник участка Н. В. Бажанов. Почетными грамотами АО «Тепловская Дор ПМК» награждены: механизаторы В. Н. Кадетов и В. Н. Плотников, машинист грейдера Д. П. Ганин, водители С. Т. Верещагин и Р. З. Акчурин, дорожный рабочий А. В. Барышева.

женном отдыхе, а также всем своим коллегам-дорожникам и автомобилистам адресует Андрей Евгеньевич: «Уважаемые работники дорожного хозяйства, автомобилисты! Дорогие ветераны отрасли! От всего сердца поздравляю вас с нашими профессиональными праздниками! Желаю вам, посвятившим свою жизнь родной земле, работать также упорно и самозабвенно, не опуская рук, и искренне радоваться плодам своего труда. Пусть ваши усилия всегда увенчиваются впечатляющими результатами. Спасибо вам за нелегкий, нужный всем нам труд! А ветеранам, конечно, желаю здоровья и долгих лет! С Днем работников дорожного хозяйства и Днем автомобилиста!»

Р. С. Коллектив редакции газеты поздравляет всех работников и водителей дорожной отрасли с профессиональным праздником, ведь каждый из вас вносит свою лепту в то, чтобы из года в год улучшались дороги нашего района, а вместе с ними и его внешний облик. Желаем вам благополучия, процветания и успеха в делах!

И. БАРЫШНИКОВА.

● **ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!**

В Пенсионный фонд не выходя из дома

Отделение ПФР по Саратовской области напоминает, что получить абсолютное большинство услуг Пенсионного фонда РФ сегодня можно не выходя из дома, в режиме онлайн. Для этого советуем воспользоваться одним из наиболее удобных общедоступных интернет-сервисов: Портал Госуслуг, личный кабинет на сайте ПФР или мобильное приложение ПФР.

За прошедшие полгода с момента стремительного распространения коронавирусной инфекции в нашем регионе полностью дистанционно было назначено почти 5 тысяч пенсий по старости и по инвалидности, а также более 800 ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам. Всего же с начала 2020 года жители региона отправили около 70 тысяч электронных обращений в территориальные подразделения ПФР Саратовской области.

Верным помощником для обращений за услугами Пенсионно-

го фонда в электронном виде служит Личный кабинет гражданина на сайте www.pfrf.ru. В Личном кабинете можно без предварительной регистрации записаться на прием в выбранную клиентскую службу (все клиентские службы ПФР сейчас работают только по предварительной записи) и направить электронное обращение.

Авторизованные пользователи имеют доступ к расширенному функционалу. Для этого необходимо зарегистрироваться на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru и получить подтвержденную учетную

запись. Так в личном кабинете становятся доступными формирование различных справок и управление мерами социальной поддержки, подача заявления о назначении пенсии и выборе способа ее доставки и многие другие услуги ПФР.

Личный кабинет может быть полезен и молодым родителям. С помощью ресурса можно не выходя из дома получить важную информацию относительно размера материнского (семейного) капитала и его оставшейся части, подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала.

Услуги ПФР также можно получить с помощью бесплатного мобильного приложения ПФР, доступного на платформах iOS и Android. Это, по сути, аналог Личного кабинета на сайте www.pfrf.ru, разработанный для еще большего удобства при онлайн-обращении в ПФР прямо со своего смартфона.

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе.

Дневник полевых работ

В районе уборочная кампания 2020 года вышла на финишную прямую. **На 23 октября** зерновых и зернобобовых обмолочено 32,4 тыс. га (96% от плана). При средней урожайности 33,7 ц/га валовой сбор составил 109,2 тыс. тонн.

На территории района продолжается уборка кукурузы и подсолнечника. Обмолочено кукурузы на зерно 4,0 тыс. га (74% от плана), намолочено 20,3 тыс. тонн при средней урожайности 51,1 ц/га. Подсолнечника убрано 27,9 тыс. га (98% от плана), при средней урожайности 16,4 ц/га намолочено 46,5 тыс. тонн.

Наивысшую урожайность на уборке подсолнечника показывают земледельцы СХПК «Штурм» – 27,9 ц/га, ИП Прозоровой М. Г. – 27,4 ц/га, ООО «ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» – 23,2 ц/га.



Трудовая биография АО «Тепловский ИКК» уникальна. Если говорить официально, то все начиналось так: по решению исполкома райсовета от 11 октября 1960 года от Новобурасской межколхозной организации был отделен известковый каменный карьер. С него-то и началось становление, укрепление, а затем и преобразование трудового коллектива.

Десять человек под руководством Петра Ивановича Зимина были заняты обжиганием известняков, добычей камня с погрузкой в автомобили вручную. Всего было две автомашины. Одна по бездорожью отвозила камень на станцию для отправки по железной дороге. Камень из забоя вывозили на тачках. Их было 28, а разбивали огромные валуны вручную кувалдами.

В 1964 году руководителем предприятия стал Василий Павлович Симбирцев. При нем заработал дробильно-щебеночный завод. Известняк стали перерабатывать на щебень. Сварочные работы при строительстве завода полностью легли на плечи Константина Трофимовича Ярошенко.

В октябре 1968 года карьерное хозяйство было преобразовано в Тепловскую ДСПМК и Тепловский ИКК. Отделены были как активы, так и материально-техническая база, коллектив трудящихся. С момента разделения и по настоящее время известково-каменный карьер занят добычей и переработкой щебня из своего месторождения, расположенного на южной окраине села Тепловка. Готовая продукция используется при закладке фундамента для зданий, в дорожном строительстве и является основой для производства бетона.

В 1973 году ввели в строй асфальтобетонный завод. Появилась возможность строить настоящие дороги. Вначале проложили асфальт по улице Советской в рабочем поселке. В том же году было положено начало самому крупному строительству дороги на Саратов.

Расширялась и производственная база: мастерская на 40 тракторов, гараж на 10 автомашин, котельная, склад, водопровод, высоковольтная линия, склад ГСМ, насосная, два жилых дома.

Особую роль в становлении и расширении производственной базы сыграл Петр Дмитриевич Маркунов. Это при нем асфальтовые дороги стали прокладывать к селам района, возвели многоквартирные жилые дома для работников ДСПМК. Десять лет Петр Дмитриевич стоял во главе предприятия, сплотил коллектив, укрепил производственную

За многие десятилетия существования Тепловской ДСПМК было несколько преобразований. Последнее – это акционирование. Члены коллектива стали собственниками предприятия, взяв всю ответственность на себя. Они пережили очень трудные времена, но никогда не роняли честь рабочего коллектива. Их работу отличают высокое качество, стабильность.

свой труд в развитие и процветание производства, кто продолжает трудиться на нем сегодня, – отмечает генеральный директор **Борис Александрович ЧЕРНОВ**. – Так, например, знаменитые трудовые династии семей Наконечных, Сребродольских, Кутыных, Игнатенко – гордость нашего предприятия, признак стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Наши уважаемые пенсионеры

лея предприятия многие труженики будут отмечены заслуженными наградами. Почетной грамотой Саратовской городской думы – генеральный директор АО «Тепловский ИКК» Б. А. Чернов. Благодарственными письмами Председателя Саратовской областной думы за высокие достижения в профессиональной деятельности будут отмечены: водитель автомобиля транспортировки горной массы

вичу Свитневу. Это был очень успешный руководитель, обладающий способностью четко ставить цели, показывать их своим подчиненным и объяснять, какими путями их можно достичь. Он обладал способностями лидера, за которым шли люди, проявлял твердость характера, указывал основные ориентиры на пути к результату, организовывал работу каждого члена команды и поддерживал в каждом запал и инициативу. Считал, что в команде нет незначительных людей, и все должны чувствовать свою причастность к общему делу.

С. П. Свитнев вносил неоценимый вклад в развитие и благоустройство района, поддерживал социальные бюджетные учреждения, творческие и спортивные коллективы, общественные организации.

Нельзя не отметить молодых руководителей, вставших у руля производства после Сергея Петровича. Так, при генеральном директоре Д. Ю. Афонине была проведена модернизация производства и ряд технических изменений и реконструкций: запущена дополнительная линия на ДСЗ с более мощной головной дробилкой с дополнительной линией вторичного дробления для получения щебня более прочной марки.

При Б. А. Чернове был установлен дополнительный грохот для получения щебня в соответствии с новыми ГОСТами. Продолжая традиции спонсорства и шефства над объектами соцсферы, предприятие продолжает оказывать материальную помощь школам, детским садам, больницам, спонсировать поездки детей на спортивные и культурно-массовые мероприятия (например, на Всероссийский конкурс по танцам в г. Сочи).

По итогам добросовестной, плодотворной работы и значительный вклад в социально-экономическое развитие района в 2019 году АО «Тепловский ИКК» занесено на районную Доску почета.

– 60 лет – солидный возраст, когда еще предстоит сделать. Сегодня наше предприятие – это стабильное место работы для более чем 50 человек, многие из которых имеют высшее образование, – подытоживает Борис Александрович. – Мы вместе, единой командой стараемся сделать его одним из самых успешных предприятий области. Уверен, высокопрофессиональные кадры, технический потенциал позволят нашему коллективу и впредь успешно решать стоящие перед нами задачи.

Дорогие коллеги! Желаю вам крепкого здоровья, успешной работы, экономической стабильности, уверенности в своих силах, бодрости духа. Пусть каждый новый день будет таким же солнечным как сегодня, в день вашего 60-летия! С Юбилеем!

И. БАРЫШНИКОВА.

Пусть все лучшее получит дальнейшее развитие

60 лет – это внушительная дата для любого предприятия. За более чем полувековую историю Тепловский известково-каменный карьер претерпел немало изменений, но стал современным и высокотехнологичным. Благодаря умелому руководству и добросовестной работе сотрудников сегодня является одним из ведущих предприятий Новобурасского района.

В 1989 году произошло разделение предприятия на два хозяйства: Тепловскую ДСПМК и Тепловский ИКК. Отделены были как активы, так и материально-техническая база, коллектив трудящихся. С момента разделения и по настоящее время известково-каменный карьер занят добычей и переработкой щебня из своего месторождения, расположенного на южной окраине села Тепловка. Готовая продукция используется при закладке фундамента для зданий, в дорожном строительстве и является основой для производства бетона.

– За шесть десятилетий бы-



базу. Память об этом прекрасном человеке, а также о последующих руководителях предприятия – П. А. Широкове, О. М. Пелевине, Н. А. Неплюхине, В. Г. Федотове, Р. Тажбулатове, К. А. Кондрашове до сих пор живет на предприятии, особенно у ветеранов труда, находящихся в настоящее время на заслуженном отдыхе.

вало всякое: плановая экономика, выход на рынки, кризисы, адаптация к новым методам хозяйствования. Менялась страна, менялись приоритеты и направления развития. Неизменным оставалось одно – отношение к людям, которые работают на нашем производстве. Целые семьи, династии, их судьбы, истории. Поэтому 60-летие карьера посвящено тем, кто вкладывал

О. В. Ваняшина, Г. А. Серова, Н. В. Начасова, В. В. Горленко, В. А. Ромашкин, И. Н. Дмитриев, Е. Б. Побежимов, И. В. Торбин, Н. В. Мосолова, Н. Н. Чинчевич – в почете и заслуживают самых добрых слов за их многолетний добросовестный труд.

Мало кого на этом предприятии можно удивить тем, что люди здесь работают по 20, 30 и более лет. Это профессионалы высокого класса, отдающие предприятию лучшую часть жизни: С. Г. Левичев, Д. А. Кутын, А. А. Захаров, В. В. Планидин, А. В. Коломейченко, В. Г. Дубровин, Л. Н. Одинокова, Е. В. Ситников, О. Н. Трухин, Д. В. Наконечный, О. М. Солодовник. Есть специалисты, которые работают не очень давно, но на них можно положиться. Они профессионалы своего дела – С. А. Руснак, С. А. Прохорова, А. Н. Тельнова, А. И. Сребродольская, Ю. А. Жилин, А. В. Федорин, И. И. Скупова и другие.

В день празднования юби-

Д. Ю. Шалаков, дробильщик Д. А. Кутын. Благодарственными письмами Саратовской городской думы – машинист экскаватора Е. Н. Буянов, машинист буровой установки С. В. Деревянко.

Светлая память тем, кого уже нет с нами в живых – В. Н. Логашову, Н. В. Ежову и, конечно же, генеральному директору предприятия – Сергею Петро-



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний от 19 октября 2020 года по проекту Правил землепользования и застройки населенного пункта, входящего в состав Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области (д. Михайловка) 19 октября 2020 г.

На основании Постановления администрации Новобурасского муниципального района от 18 сентября 2020 г. №224 «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельских населенных пунктов Новобурасского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области», 19 октября 2019 года в 18 часов 00 минут в большом зале администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области, проведены публичные слушания Комиссией по проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки населенных пунктов, входящих в состав Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области, (далее – Комиссия), в составе:

Брюзгин С. А. – первый заместитель главы администрации Новобурасского муниципального района, председатель комиссии;

Казанцев А. О. – начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района, заместитель председателя комиссии;

Глуценко Е. В. – консультант управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Калужский С. Н. – начальник управления по работе с территориями, вопросам ЖКХ и экологии администрации Новобурасского муниципального района;

Резник О. В. – консультант управления по экономике, инвестиционной политике, муниципальным закупкам администрации Новобурасского муниципального района;

Тукмаков В. В. – консультант управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района;

Ломакина Н. В. – консультант управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района;

Попков И. Е. – глава Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области (по согласованию).

Карабаев С. А. – депутат муниципального Собрания Новобурасского муниципального района (по согласованию);

Торговкин А. Ю. – депутат муниципального Собрания Новобурасского муниципального района (по согласованию).

Постановление администрации Новобурасского муниципального района от 18 сентября 2019 г. № 224 «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельских населенных пунктов Новобурасского муниципального образования, входящего в состав Новобурасского муниципального района Саратовской области» было опубликовано в МУП «Редакция Новобурасской районной га-

зеты «Наше время» от 19 сентября 2020 года № 37, проект Правил землепользования и застройки населенных пунктов входящих в состав Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района был одобрен в специально оборудованных для обнаружения мест (Решение Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района от 15 апреля 2019 года № 54), а также размещен на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasy.ru/>), в ФГИС ТП со 17 августа 2020 года по 19 октября 2020 года. Одновременно с текстовыми материалами проекта в сети Интернет были размещены проекты карт (схем), на которых отображена информация, предусмотренная частью 2 статьи 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации. За указанный выше период опубликования проекта Правил землепользования и застройки, каких-либо письменных замечаний, возражений, предложений в адрес разработчиков проекта Правил землепользования и застройки, не поступало. Проект Правил землепользования и застройки населенных пунктов, входящих в состав Новобурасского муниципального образования, филиала Федерального Государственного Бюджетного Учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы Г осударственной регистрации, кадастра и картографии» по Саратовской области. Публичные слушания проводятся с участием граждан, проживающих на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта Правил землепользования и застройки сельских населенных пунктов муниципальных образований, входящих в состав Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области, правообладателей земельных участков и расположенных на указанной территории.

В ходе проведения публичных слушаний участники публичных слушаний были дополнительно ознакомлены с проектом Правил землепользования и застройки сельских населенных пунктов муниципальных образований, входящих в состав Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области. В процессе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что Правила землепользования и застройки – это документ территориального планирования населенного пункта, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. Правила землепользования и застройки разрабатываются в целях:

1. создания условий для устойчивого развития территорий муниципального образования, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;
2. создания условий для планировки территории поселения;
3. обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;
4. создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможнос-

ти выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Правила землепользования и застройки включают в себя:

- 1) порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;
- 2) обзорную карту и карту градостроительного зонирования;
- 3) градостроительные регламенты.

Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений включает в себя положения:

- 1) о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;
- 2) об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;
- 3) о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;
- 4) о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;
- 5) о внесении изменений в правила землепользования и застройки;
- 6) о регулировании иных вопросов землепользования и застройки.

На карте градостроительного зонирования устанавливаются границы территориальных зон. Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. Территориальные зоны, как правило, не устанавливаются применительно к одному земельному участку. На карте градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий, границы территорий объектов культурного наследия. Границы указанных зон могут отображаться на отдельных картах.

В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:

- 1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;
- 2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;
- 3) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В ходе обсуждения предложенного проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки участники публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний – не выразили.

По результатам публичных слушаний было принято решение о согласии участников слушаний с предложенным проектом Правил землепользования и застройки. Председателю комиссии рекомендовано направить проект, в представительный орган местного образования – Совет Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района для его утверждения.

С. А. БРЮЗГИН,
председатель комиссии.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области информирует, что 31.07.2020 г. вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 N 254-ФЗ «Об особенностях регулирования отдельных отношений в целях модернизации и расширения магистральной инфраструктуры и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон).

Данный Закон предусматривает возможность выдачи разрешения на строительство объектов федерального, регионального или местного значения, относящихся к инженерной или транспортной инфраструктуре, без оформления прав на земельные участки при условии, что такие участки находятся в государственной или муниципальной собственности и не обременены правами третьих лиц.

Правообладателя, чьи земельные участки не имеют точных сведений о местоположении границ в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) и права на которые зарегистрированы (возникли до февраля 1998 года) могут столкнуться с тем, что на их участках может быть начато строительство объектов федерального, регионального или местного значения. В рамках реализации закона такие земли могут быть ошибочно восприняты как незанятые и свободные от чьих-либо прав.

Для того чтобы избежать возможных сложностей, правообладателям необходимо: узнать о наличии границ на местности по кадастровому номеру на публичной кадастровой карте ведомства (pkk.rosreestr.ru) и, при необходимости, обеспечить уточнение границы земельных участков с привлечением кадастровых инженеров.

В настоящее время в ЕГРН содержатся сведения о 24 млн. земельных участках, не имеющих точного описания границ. Есть земельные участки, которые еще не внесены в ЕГРН и кадастровый номер у таких участков отсутствует. Права на такие земельные участки возникли до появления современной системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и кадастрового учета.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Роман Бусаргин:

«В каждом районе области люди должны жить одинаково хорошо»

На внеочередном заседании регионального парламента депутаты рассмотрели кандидатуру Романа Бусаргина для согласования на должность вице-губернатора Саратовской области – председателя Правительства Саратовской области.

Выступая перед депутатами, претендент обозначил приоритетные направления в своей работе. В частности, продолжится совершенствование сфер здравоохранения, образования, будут создаваться привлекательные условия для инвесторов. «Человеку необходимы качественная и доступная медицина, развитая система образования, комфортные условия проживания, безопасные дороги и выбор рабочих мест. Без развитой экономики обеспечить такие условия невозможно, а значит необходимо работать по пути привлечения новых инвесторов. И тут уже не обойтись без доверительных отношений между бизнесом, обществом и властью», – отметил Роман Бусаргин.

Также он сообщил, что в здравоохранении главной задачей станет создание дополнительных мест в медицинских учреждениях и систематизация работы скорой помощи. Уже даны поручения – до 6 ноября будет развернуто 300 резервных коек, из них 220 с кислородной поддержкой. По школам предстоит работа с темой горячего питания для учеников с 1 по 4 класс. В жилищно-коммунальной сфере в числе задач – организация бесперебойного водоснабжения, капитальный ремонт и переселение граждан из ветхого и аварийного жилфонда.

Депутаты всех фракций задали кандидату вопросы, которые касались социальной сферы, развития экономики, сельского хозяйства. Юлия Литневская поинтересовалась, как в регионе будут решать проблему нехватки медицинских кадров. Выступающий ответил, что для этого продолжится реализация различных программ, которые позволяют создавать привлекательные условия работы для молодых специалистов. Отвечая на вопрос первого вице-спикера Алексея Антонова, Роман Бусаргин заверил, что дополнительную поддержку получит и сельскохозяйственная отрасль.

«Перед Правительством региона стоит много задач. Для их решения потребуется помощь законодательной власти – ваша и депутатов в Государственной Думе. Поэтому я рассчитываю на вашу поддержку», – заключил Роман Бусаргин.

В итоге кандидатура была согласована.

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 9 месяцев 2020 года:

	Среднесписочная численность работников на 01 октября 2020 года (чел.)	Кассовые расходы на заработную плату и начисления на нее за 9 месяцев 2020 года (тыс. руб.)
Муниципальные служащие органов местного самоуправления	67	19 660,9
в том числе: за счет субвенций и иных межбюджетных трансфертов на исполнение переданных полномочий	6	1 027,7
Работники муниципальных учреждений	765	174 700,8

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Всемирный день борьбы с инсультом

Всемирный день борьбы с инсультом принято отмечать 29 октября. Начиная с 2006 года, на протяжении 13 лет, этот день отмечается многими людьми во всем мире.

Инсульт представляет собой заболевание, которое связано с кровообращением головного мозга. Если раньше считалось, что инсульт был только у взрослых мужчин и женщин, то сейчас, даже дети имеют такое заболевание.

Кто отмечает?

Отмечают этот праздник не только люди, которые перенесли это заболевание, но и также медицинский персонал. Именно благодаря медицинским работникам количество летальных исходов с этой болезнью ежегодно уменьшается. Ведь лечение становится только лучше, с развитием всевозможных технологий. Ученые, которые посвящают свою жизнь изучению этой болезни и путях лечения ее, также занимают важное место.

История

Артериальная гипертонзия, ИБС и атеросклероз факторы возникновения инсульта. В медицине принято выделять два основных вида этого заболевания: инфаркт мозга и внутримозговое и субарахноидальное кровоизлияние. Появлению этих видов инсультов способствует следующее: неправильное питание, алкогольная и никотиновая зависимость, зависимость с психотропными веществами, острый стресс и другое. Появление лишнего веса, является основным фактором риска для женщин, а что касается мужчин – алкогольная зависимость.

Инсульт сопровождается резкими головными болями, тошнотой и рвотой. Лечение должно быть немедленным, при таком заболевании каждая минута на счету. Чем раньше будет оказана помощь, тем лучше будет для самого пациента. Лечение такого рода болезни должно проходить в клиниках, под чутким руководством врачей, никакого самолечения! После лечения, врачом назначается реабилитация. Это может быть ЛФК, массаж, электромиостимуляция и многое другое.

По борьбе с этим заболеванием была создана компания в 2004 году. И только спустя 2 года, было принято

которых принято надевать голубую ленточку, как символ здорового кровеносного сосуда. Это традиция с ленточкой появилась только в 2012 году, однако людям это понравилось, и они с удовольствием ее носят.

Интересные факты

По статистическим данным, количество людей, которое ежегодно переносят инсульт,



решение о создании «Всемирного дня борьбы с инсультом». Еще до нашей эры были первые упоминания о проявлениях болезни. Благодаря многочисленным работам ученых, была подробно изучена эта тема. Немаловажное открытие в медицине было сделано У. Гарвеем. Этот человек, подробно описал в своих работах все, что связано с системой кровообращения. Что позволило выйти на совершенно другой уровень и улучшить лечение и профилактику болезни.

Традиции

Этот день нацелен на информирование людей о болезни, о причинах появления и путях лечения заболевания. В связи с этим в специально отведенных местах проводятся лекции и семинары от ученых и медицинских работников. На которых люди получают важную информацию, могут задать интересующие вопросы и получить на них ответы. Также по различным СМИ происходит информирование народа. Для людей, которые страдают этой болезнью, проводятся благотворительные вечера. Целью, которых является сбор средств, в ходе которого деньги будут направлены на лечение.

В некоторых городах устраивают концерты и другие развлекательные мероприятия, на

достигает около 15 млн. человек. После такого заболевания и реабилитации, только около 20% людей способны вернуться к труду.

У женщин и мужчин отличаются симптомы болезни. Так, у женского пола помимо основных симптомов, могут возникнуть, такие как: боль в животе, бессонница, резкая слабость, потеря сознания на короткое время и другое.

Для людей, которые любят помидоры, риск заболевания может снизиться почти в два раза! Это все связано с тем, что в помидорах находится большое количество ликопина. Также такое вещество есть и в спелых арбузах, грейпфрутах, но уже в меньшем количестве.

Большое количество инсультов чаще всего возникает зимой.

Чем отличается инсульт от инфаркта

Инфаркт мозга — один из видов инсульта и он носит ишемический характер, т.е. сопровождается прекращением поступления крови в головной мозг. Характерной особенностью являются постепенное развитие клинической картины и преобладание очаговых симптомов: нарушения речи, зрения, походки, движений вплоть до паралича, чувствительности.

Ответственность за вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции

Статья 6.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в виде административного штрафа в размере от 1500 до 3000 рублей.

Строгая ответственность предусмотрена для родителей и иных законных представителей несовершеннолетних, а также лиц, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, в виде штрафа в размере от 4000 до 5000 рублей.

Однако, если вышеуказанные деяния совершаются систематически, то есть более двух раз, то лицо, вовлекающее несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ, может быть привлечено к уголовной ответственности по статье 151 Уголовного кодекса Российской Федерации, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.

Е. ШАБАЕВА,
помощник прокурора района.

Завтрак съешь сам!

В 2018 г. во всех субъектах РФ прошло выборочное наблюдение рациона питания населения.

Известное выражение гласит: «Завтрак съешь сам!». Большинство наших жителей ежедневно завтракает. Вместе с тем, из тех, кто работает или учится, каждый восьмой завтракает несколько раз в неделю. А 2% жителей указали, что не завтракают вовсе.

По итогам исследования почти каждый житель Саратовской области в возрасте 14 лет и старше ежедневно или несколько раз в неделю потребляет крупы, макаронные изделия. Две трети населения области ежедневно или несколько раз в неделю включают в свой рацион птицу и яйца, мясо и молочные продукты. Свежие фрукты присутствуют в ежедневном рационе питания только каждого третьего жителя.

Работа и учеба занимают большую часть нашего времени. Из числа жителей, кто работает или учится, каждый третий берет с собой из дома бутерброды, каждый пятый – фрукты. Буфетом или столовой постоянно пользуются 12% работающих или обучающихся жителей области.

Саратовстат.



Скоро ФАПы справят новоселье

Фельдшерско-акушерские пункты во все времена были важными социально значимыми объектами для небольших сел и деревень. Не потеряли они своей значимости и сегодня. ФАПы – это своего рода скорая помощь на периферии района. Медицинский работник может оказать как профессиональную помощь, так и любую другую необходимую поддержку, особенно пожилым людям. Конечно, большую роль в этом деле играют знания и опыт врача. Но порой человеку становится лучше и от услышанного доброго слова или уютной атмосферы в медицинском учреждении.

За будничными проблемами нам часто кажется, что жизнь на селе идет неспешно и ничего в ней не меняется. Однако отдельные факты подтверждают, что пусть и потихоньку, но подвижки в лучшую сторону все-таки происходят.

Потребность в новых ФАПах в селах Леляевка и Малые Озерки возникла давно, и вот в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» в сельские поселения прибыли долгождан-



ные, новые модульные фельдшерско-акушерские пункты.

В настоящее время продолжается их возведение и внутренняя отделка. Еще немного и двери ФАПов гостеприимно распахнутся для жителей сел.

Новые фельдшерско-акушерские пункты будут отвечать всем современным требованиям и укомплектованы необходимым оборудованием, а у граждан Леляевки и Малых Озерок появится возможность получать медицинскую помощь в комфортных и соответствующих санитарным нормам условиях.

И. ВАСИЛЬЕВА.

Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.

Примите поздравления!

21 октября отметила свой юбилейный день рождения наша дорогая **Елена Юрьевна БАХМАЦКАЯ**.

С юбилеем тебя, милая наша девочка! Доченька, день, когда ты появилась в нашей жизни, навсегда останется в нашей памяти, как самый радостный праздник. Родная, сегодня мы желаем тебе исполнения всех твоих мечтаний. Пусть тебе удастся добиваться своего, пусть упорство и твоя настойчивость всегда приводят тебя к победе, к вершине успеха. А мы всегда тебе поможем, всегда тебя выслушаем и поддержим. Знай, что мы сильно-сильно тебя любим! Радость наша, будь здорова, красива, любима и неотразима!

Доченька милая,
сердца кровинушка!
Небом одарена
солнцем в душе.
В день этот праздничный,
в день юбилея твой,
Ты улыбнись
своей ясной судьбе.
Пусть она радует
яркими веснами,
Тихой щедростью
верной любви.
Жизнь твоя пусть
оплетает успехами,
Глаза пусть будут
лишь счастьем полны.
**Любящие тебя
папа, мама.**

Моя дорогая подружка детства, одноклассница **Елена Юрьевна БАХМАЦКАЯ** 21 октября отпраздновала свой юбилей.

От всей души желаю ей огромного женского счастья, неувядаемой красоты, здоровья, радости, всего самого наилучшего.

Пусть юбилей подарит твой Свидание
с большой мечтой,
И пусть приносит
каждый год
Счастливых дней
водооборот.
Нина БАШКИРОВА.

Нашу дорогую, любимую дочку, маму, сестру **Нину Николаевну БАШКИРОВУ** от всего сердца поздравляем с юбилейным днем рождения!

От всей души,



с большим волнением,
В котором, слов не находя,
Мы поздравляем

с Днем рожденья,
Чудесным праздником тебя!
Желаем много,
много счастья,
Хорошей и большой любви,
Пусть обойдут тебя ненастья
В далеком жизненном пути.
Пусть жизнь твоя

течет рекою
Среди высоких берегов,
И пусть всегда опорой будут
Надежда, Вера и Любовь.

**С любовью: папа, мама,
дети, братья и их семьи.**

Уважаемую коллегу, замечательную женщину – **Наталью Александровну ТУГУШЕВУ** сердечно поздравляем с юбилеем!

Желаем вам крепкого здоровья, успехов во всех делах, огромного женского счастья и всего самого-самого хорошего.

Пусть в этот День Рождения
Желанья все исполнятся,
И счастьем, без сомнения,
Душа тогда наполнится!

**Профком, коллектив ГУЗ СО
"Новобурасская РБ".**

Сегодня свой знаменательный 60-летний юбилей отмечает водитель бригады № 7 000 ФХ "Деметра" **Владимир Николаевич ЗАБЕЛИН**.

От всей души желаем ему крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех делах, долгих лет жизни.

Шестьдесят –
очень важная дата!
И нам хочется
вам пожелать

Те мечты,
что не сбылись когда-то,
В жизнь немедленно
все воплощать.

Чтоб родные
и близкие люди
Рядом с вами бы
были всегда,

Чтоб в душе вашей,
словно в сосуде,
Сохранились любовь,
доброта.

**Коллектив ООО ФХ
"Деметра" Батраева Ю. И."**

26 октября отметит свой прекрасный 30-летний юбилей водитель ООО ФХ "Деметра" **Николай Сергеевич ТИТОВ**.

30 лет – замечательная дата. Это время свершений, саморазвития, грандиозных перемен. Ты уже твердо стоишь на ногах, уверенно шагаешь вперед, четко видишь цели. Так будь же здоров, силен духом, полон вдохновения.

Встречай эту дату смелее –
Она тебе радость несет!
А с нею удачу, везенье
На сердце – покой и уют.
Оставайся таким,

как сегодня
Еще на десятки лет,
Ведь лучше возраста,
чем этот,

У человека, наверное, нет!
**Коллектив ООО ФХ
"Деметра" Батраева Ю. И."**



Закупаем мясо
свинина – 170 руб.
хряки – 80 руб.
корова – 200 руб.
Забой бесплатно,
без скидок.
Тел.: 8-951-887-64-79;
8-917-025-27-23.

Мясоед комбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.
Приезжаем, забиваем сами.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-65-44
Сергей.

Бойня Базарный Карабулак
закупает мясо.
Телефоны для связи:
8-937-259-14-01;
8-919-833-70-26;
8-937-259-13-64

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

ПРОДАЮТСЯ:
БЫЧКИ от 5 месяцев.
Тел.: 8-927-059-95-65.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

В п. Новые Бурасы, 1 ноября с 9 до 10 ч.
Аптека «Сириус А» ул. Баумана, 28

Германия, Дания, Россия.
Цифровые, аналоговые, от 4 900 до 19 000 руб.
Вкладыши, шнуры, батарейки, запчасти.

ВЫЕЗД ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ – БЕСПЛАТНО!
тел: 8-912-875-86-51

Принеси старый аппарат и получи скидку*
на новый до 2 000 руб.

Пенсионерам и ветеранам-скидка 20%*

*скидку предоставляет ИП Абашкина С.В. ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ИМЕНЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста г. Ижевск Свидетельство 003359986, д/в 19.11.2014, ИНН 183107287951 ОГРН 3141833200083 ИП Абашкина С.В.

КУПЛЮ:
ПУХ-ПЕРО гусиное (старое, новое, мокрое).
РОГА.
Тел.: 8-996-297-00-53.

ПРОДАЮТСЯ:
ГАРАЖИ металлические (пеналы) новые и б/у. Доставка бесплатная. Цена б/у от 30 т. р., новые от 58 т. р.
Тел.: 8-906-396-98-64

ДОМ в р. п. Новые Бурасы. Все удобства.
Тел.: 8-906-315-85-80.

К СВЕДЕНИЮ

МО МВД России «Базарно-Карабулакский» доводит к сведению выпускников 11-х классов, а также их родителей, юношей не старше 25 лет с образованием не ниже среднего (полного) общего, о наборе на поступление в Высшие учебные заведения системы МВД России (Волгоградская академия МВД России и Нижегородская академия МВД России, Санкт-Петербургский университет МВД России, Воронежский институт МВД России) в 2021 году.

На период обучения курсанты и слушатели обеспечиваются вещевым и денежным довольствием, проживанием как сотрудники органов внутренних дел на территории институтов.

По вопросам поступления в Высшие учебные заведения необходимо обращаться в отделение кадров МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области находящееся по адресу: Саратовская область, р. п. Базарный Карабулак, ул. Помяловского, 25 (каб. № 414), или по телефонам: 8 937-756-19-32, 8-906-308-93-50.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 23.11.2020.
Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 348 кв. м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох, ул. Садовая.

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

А. О. КАЗАНЦЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.

РАСПОРЯЖЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 20 октября 2020 г. № 636-р
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новобурасского муниципального образования за 9 месяцев 2020 года

Согласно ст. 25 п. 4 Положения «О бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном образовании», утвержденного Решением Совета Новобурасского муниципального образования № 20 от 14 ноября 2018 года «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном образовании Новобурасского муниципального района Саратовской области»:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области за 9 месяцев 2020 года согласно приложению 1.

2. Утвердить сведения об исполнении муниципальных программ бюджета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области за 9 месяцев 2020 года согласно приложению 2.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания,

подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasy.ru и подлежит опубликованию в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

С приложениями к распоряжению можно ознакомиться на сайте администрации Новобурасского муниципального района.

от 20 октября 2020 г. № 637-р
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новобурасского муниципального района за 9 месяцев 2020 года

Согласно ст. 18 п. 4 Положения «О бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном районе», утвержденного решением муниципального Соборания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 26.12.2019 г. № 91 «О внесении изменений и дополнений в приложение к решению Муниципаль-

ного Соборания Новобурасского муниципального района от 26 августа 2016 года № 369 «О бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном районе»:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Новобурасского муниципального района за 9 месяцев 2020 года согласно приложению 1.

2. Утвердить сведения об исполнении муниципальных программ бюджета Новобурасского муниципального района за 9 месяцев 2020 года согласно приложению 2.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания, подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasy.ru и подлежит опубликованию в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А..

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

С приложениями к распоряжению можно ознакомиться на сайте администрации Новобурасского муниципального района.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время"».

Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время"».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66. Тираж 1228.

За качество фотографий типография ответственности не несет. Заказ 3583.
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 23.10.2020 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.